

汝阳恐龙地质公园正式入选“国家队”

该公园近日被国土资源部批准为国家地质公园；主体已完工的恐龙遗址馆正在布展，争取年内开放



汝阳恐龙遗址馆景观效果图

(记者 邓超 翻拍)

位于刘店镇洪岭村的恐龙遗址馆主体已完工

据汝阳县国土资源局有关负责人介绍，更名后的汝阳国家地质公园总面积为 87.05 平方公里，分恐龙化石群园区和西泰山园区两部分，是一处以恐龙化石群古生物景观为主，花岗岩地貌景观、典型地层剖面为辅，集生态与人文景观于一体的综合性地质公园。

据悉，该公园内目前已发现的恐龙化石主要集中在汝阳盆地东部的刘店、三屯两镇。

为了让该公园成为科学考察和科普教育的理想园地，眼下，汝阳县正在刘店镇洪岭村抓紧建设一座规模宏大的恐龙遗址馆。

该遗址馆的主体工程目前已完工，正在进行的布展工作预计将于 7 月结束，整个遗址馆力争年内向游客开放。

在这座恐龙遗址馆展厅内，游客能近距离观赏完整的恐龙化石。同时，展厅还会以“河南汝阳恐龙发掘遗址”为主题，系统介绍恐龙的相关知识和河南境内发现的恐龙，突出展示汝阳恐龙遗迹，重点介绍汝阳恐龙的埋藏成因等。

根据汝阳县的规划，未来，汝阳国家地质公园将以恐龙化石为主体，古海洋沉积学研究为支撑，璀璨的人文景观为辅助，突出地学科考和科普教育功能，最终建成集山水观光、生态休闲、文化娱乐于一体的国内外一流地质公园。

假冒“突尼斯”，问题化肥被封存

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香

14 日，市工商局西工分局根据群众举报，在西工区龙兴路河南嘉美肥业有限公司查获近千吨问题化肥。这是市工商局自 4 月开展“双反”（反垄断和反不正当竞争）行动以来查获的最大一起问题化肥案。据估算，这批问题化肥涉案价值达一百余万元。

经初步调查，河南嘉美肥业有限公司于去年及今年年初，从辽宁通化购进大批某品牌有机无机复混化肥。之后，该公司在未添加任何有效成分的情况下，对其进行二次分装，并以“生态肥”和“复合肥”的名义向外销售。进行二次分装后，这些化肥的商标变成知名化肥品牌“突尼斯”，且其执行标准、有效成分含量及生产日期均有所“提升”。

目前，市工商局西工分局已将该批化肥封存，该案正在进一步调查中。另据了解，“双反”行动开展以来，我市工商系统已检查各类市场经营主体 4320 户，排查“双反”案件线索 162 条，立案 50 余起，查办案件 2 起。

山寨“LYC”，侵权轴承遭暂扣

□记者 宋扬 通讯员 牛龙军

近日，市工商局专业分局在所辖市场内查获一批假冒“LYC”商标的轴承，涉案价值 3 万余元。

13 日，市工商局专业分局工作人员在王城大道某机电市场巡查时发现，洛阳杰奥轴承有限公司涉嫌销售侵犯“LYC”商标专用权的轴承。经商标持有者洛阳 LYC 轴承集团有限公司打假办工作人员现场确认，该轴承系侵权产品。工商人员依法对这些轴承进行暂扣。

据悉，“LYC”品牌轴承在国内外享有良好声誉，其注册商标专用权属洛阳 LYC 轴承集团有限公司。因该品牌轴承市场占有率较高，不少不法厂商便仿冒该品牌产品，扰乱了正常的市场秩序。

目前，该案件已正式立案。

□记者 邓超 通讯员 陈佳

汝阳恐龙地质公园正式成为国家地质公园

这里曾掀起世界关注的“恐龙风暴”，创造纪录的“亚洲龙王”在这里破土而出——记者昨日获悉，已发现近百处恐龙化石点的汝阳恐龙地质公园，近日被国土资源部正式批准为国家地质公园。

目前，一座规模宏大的恐龙遗址馆正在汝阳抓紧建设，年内将对游客开放。

轰动世界的汝阳“恐龙风暴”于 2007 年掀起。当年 7 月，中国地质科学院、河南省国土资源厅、洛阳市政府等联合召开新闻发布会，宣布身长 18 米、重达 60 吨的“汝阳黄河巨龙”在汝阳县刘店镇被发现的惊人消息。不久，恐龙研究专家又在当地发掘出体形更为庞大的“巨型汝阳龙”，它也因此成为新的“亚洲龙王”……

目前，在汝阳县刘店、三屯两镇 30 多平方公里的区域内，已发现 96 个恐龙化石点。经国内外恐龙专家确定，这些化石包括大型蜥脚类、结节龙类、肉食类等 10 类恐龙化石，

现已命名的有“汝阳黄河巨龙”、“洛阳中原龙”、“巨型汝阳龙”、“史家沟砚山龙”和“刘店洛阳龙”等。

2008 年，汝阳县被中国地质调查局地层与古生物中心命名为“恐龙之乡”。2011 年年底，汝阳恐龙地质公园等全国 36 处地质遗址公园进入第六批国家地质公园资格评审公示名单。近日，国土资源部下发文件，批准汝阳恐龙地质公园正式成为国家地质公园，这是继洛宁神灵寨国家地质公园、洛阳黛眉山国家地质公园之后，我市的第三处国家地质公园。

孟津牡丹画 上海飘墨香

15 日，上海新华社区与我市孟津县在上海法华文化陈列室举办“洛阳牡丹画进社区”活动，为新华社区艺术爱好者提供了一个鉴赏、交流的平台，让更多上海市民在家门口就品味到了洛阳牡丹的独特魅力。当日，我市孟津县平乐村农民画家袁珍珠（左一）在上海新华社区作画。

新华社记者 张明 摄影报道



恒生科技园
中国硅谷 绿色生态花园办公

一期 16 席花园商务独栋，诚邀企业入驻！

咨询热线：
0379-

60689111/60689222

◎接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
◎建设运营商：洛阳恒生科技园置业有限公司 ◎投资商：恒生电子 & 鼎晖投资